Załącznik nr 1 
Procedura postępowania w przypadku podejrzenia zakażenia u pracowników i uczniów 
VI Liceum Ogólnokształcącego im. Hugona Kołłątaja w Lublinie
· Do szkoły mogą przychodzić jedynie uczniowie lub pracownicy, bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji 
w warunkach domowych.
· Sala nr 40 wyposażona w środki ochrony, bezdotykowy termometr i płyn dezynfekujący, jest pomieszczeniem przeznaczonym do odizolowania osoby w przypadku zaobserwowania objawów chorobowych.
· W przypadku odizolowania ucznia, nauczyciel lub pracownik szkoły natychmiast informuje o sytuacji powiatową stację sanitarno – epidemiologiczną i rodzica/opiekuna ucznia, z którym ustala szczegóły opuszczenia szkoły przez dziecko.
· Rodzic/opiekun ma obowiązek natychmiastowego zorganizowania opuszczenia szkoły przez dziecko zapewniając prywatny środek transportu.
· [bookmark: _GoBack]Kierownik administracji i obsługi lub wyznaczony pracownik ustala listę osób przebywających w tym samym czasie z osobą podejrzaną o zakażenie i zaleca stosowanie się do wytycznych Głównego Inspektora Sanitarnego dostępnych na stronie https://www.gov.pl/web/koronawirus/ oraz https://gis.gov.pl/ odnoszących się do osób, które miały kontakt z zakażonym.
· Pracownicy i uczniowie szkoły, w przypadku wystąpienia niepokojących objawów choroby zakaźnej, powinni pozostać w domu i skontaktować się telefonicznie z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej, aby uzyskać teleporadę medyczną, a w razie pogarszania się stanu zdrowia zadzwonić pod nr 999 lub 112 i poinformować, że mogą być zakażeni koronawirusem.
· W przypadku wystąpienia u pracownika będącego na stanowisku pracy niepokojących objawów infekcji dróg oddechowych powinien on skontaktować się telefonicznie z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej, aby uzyskać teleporadę medyczną.
· Obszar, w którym poruszał się i przebywał uczeń lub pracownik z infekcją dróg oddechowych, bezzwłocznie należy poddać gruntownemu sprzątaniu (odpowiedzialny – kierownik administracji i obsługi) oraz zdezynfekować powierzchnie dotykowe (klamki, poręcze, uchwyty itp.) oraz zastosować się do indywidualnych zaleceń wydanych przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej.
· W przypadku potwierdzonego zakażenia SARS-CoV-2 na terenie szkoły należy stosować się do zaleceń państwowego powiatowego inspektora sanitarnego.


